

大家好，今天小编来为大家解答程序员
比特币这个问题，程序员死于比特币很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)
2. [比特币挖矿一定要用计算机吗？为什么不能用纸和笔来计算呢？](#)
3. [比特币是什么意思](#)
4. [比特币难挖吗？](#)

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身

持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

比特币挖矿一定要用计算机吗？为什么不能用纸和笔来计算呢？

比特币其实是一个毫无用处的一串数字，但是被大家公认为有用，它就像钻石、古董、字画、游戏皮肤等被赋予了价值。既不能吃，也不能用，但我们还是会认可它们的价值。

比特币是一种虚拟货币，基于区块链技术，区块链是一个人人可以参与数据处理的数据库。通俗一些讲比特币系统就是一个大型的记账本，它不需要一个具体的地方去记录某个账户下有多少余额，只要知道所有账户之间的转账记录，就可以推算出某个账户下有多少余额。

举个例子：

A、B、C账户初始值分别为50、0、0

转账记录：

A转给B：10

B转给C：5

C转给A：2

B转给A：3

这时，就可以计算出A、B、C的余额分别为：

A： $50-10+2+3=45$

B： $0+10-5-3=2$

C : $0+5-2=3$

A转账给B时，A不光要自己记账，还要把这个账单广播给区块链上的所有人。

“挖矿”的过程实际上就是一个账单数据记录的过程，每隔10分钟左右就需要矿工将之前没有经过大家确认的交易数据收集起来进行处理。

但问题就来了，矿工那么多，到底用谁处理的数据？

系统就有了一个特殊的机制，所有参与的矿工把数据打包的时候必须加入一个叫做“哈希值”的东西，系统才会认可你处理的数据。

挖矿其实就是找Nonce随机数，通过生成区块头部的随机数来调整每次哈希的结果，使得计算出来的区块的哈希值符合一个特定的标准。

谁能最先完成这件事，并把自己的工作成果广播给其他的矿工确认，全网其他节点核对该区块记账的正确性，且大部分认为没问题，谁就能获得记录数据的权利，以及很多的比特币作为奖励。

最开始的时间，每次奖励50个比特币，每过4年时间奖励减半：

2009-2012年，每次奖励50btc；

2013-2016年，每次奖励25btc；

2017-2020年，每次奖励12.5btc；

按照这样的规划，到2140年左右，奖励会变为0，比特币总量约2100万个。

其实，矿工挖矿不仅仅是为了比特币，是维护整个区块链网络的重要环节：挖矿的人越多，参与数据确认的人也就越多，区块数据也就越安全。

比特币的区块哈希算法

比特币挖矿的算法，是对区块头做两次sha256哈希运算，得到的结果如果小于区块中规定的难度目标，即挖矿成功。

挖矿节点一旦筛选好交易数据，按照时间顺序，两两哈希，层层约减，就可以计算出一颗Merkle树，可以确定一个唯一的摘要，这就是Merkle树的根。Merkle树中

，任何节点的变化，都会导致Merkle树的根发生变化，通过这个值，可以用来验证区块中的交易数据是否被改动过。

区块头是80字节，平均每个交易至少250字节，平均每个区块包含2000个交易。区块哈希值实际上并不包含在区块的数据结构里，区块打包时只有区块头被用于计算哈希。

交易数据都通过Merkle树固定了下来，不需要再包含进来。所以区块链是通过区块头链接在一起的。

随机数可以变化，而且要从0试到2的32次方。直到最后出现的hash结果其数字低于难度目标值。比如猜出来的值输入后得到hash值前面40个都是零，而要求是前面35个0，那么肯定符合要求。

在挖矿时，随机数是未知的，要从0试到2的32次方，就是4294967296种可能性。以现在的一台矿机的算力，全部算完也不需要一秒，所以还需要改变区块内部的创币交易中的附带消息，这样就让Merkle根发生了变化，从而有更多的可能去找符合要求的随机数。

挖矿中，第一笔交易是创币交易。创币交易可以附带一段文字消息，这段消息可以用来提供更多符合要求的随机数。比如中本聪在挖出创世区块时植入的信息：

TheTimes03/Jan/2009Chancelloronbrinkofsecondbailoutforbanks

综上所述

比特币是不可能用纸和笔计算出来。一个区块计算出来，使用普通的电脑，需要26年。一台比特大陆生产的S17（功率1470W）算力50TH/s，不间断运行挖比特币一个月可以获得0.03个比特币，挖一个比特币则需要33个月。S17运行一小时耗电量约为1.47度电，一天就需要耗电35.28度电，那么挖一个比特币就需要34927.2度电。

“挖矿”仅仅只是让更多的人参与进区块链网络的建设中来，这么多的电费用来“计算”一串虚拟的数值这样真的好吗？

比特币并不是一个保值的東西，价格浮动较大，炒比特币可能一夜暴富，也可能一夜变成穷光蛋。比特币也并非宣称那样安全，2014年全球最大的比特币交易网站MtGox被黑客入侵导致破产，价值4.67亿美元的比特币瞬间蒸发。犯罪分子用它来洗钱、逃税等等，政府想去调查也是相当困难的一件事。

以上个人浅见，欢迎批评指正。

认同我的看法，请点个赞再走，感谢！

喜欢我的，请关注我，再次感谢！

比特币是什么意思

是一个数字货币，可以用来投资，投资就会出现盈利和亏损，只要选择时机恰当，就能达到预期的效果，我在mxc每次交易比特币的时候，选择时机只能说是将就

比特币难挖吗？

比特币每十分钟会产生一个区块，每个区块会有对应得比特币奖励，最初的区块奖励是50个，当比特币剩余数量减半时，区块奖励也开始减半，到每分钟25个，然后是12.5个，所以挖矿难度是在不断增加的。挖矿是通过POW机制（工作量证明机制）进行挖矿，就是你的算力在全网占比越高你就有越大得概率获得这个区块的比特币奖励。随着比特币挖矿技术的不断发展，全网算力飞速增加，所以个人在全网算力的占比就会不断减少，加上区块产出减少，因此未来挖矿难度会不断增加。

关于程序员 比特币到此分享完毕，希望能帮助到您。